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Module ELN 2AST EMD ELN 2AST

Exercice 1 : (les parties A et B sont indépendantes) Soit le montage de la fig. 1.

A- Calculer le courant I traversant la résistance R=10Q par la méthode de superposition.
B- Transformer les générateurs de courant en générateurs de tension.

1) Ecrire les équations aux mailles et trouver le courant I traversant R=10Q.

2) Utiliser 1a méthode de Thévenin et calculer le méme courant I traversant R.

Exercice 2 ¢

1) Calculer les paramétres chaines du montage de la fig. 2. par la méthode de courts-circuits et circuits
ouverts.

2) Lafig. 2 est constituée d’une association en cascade des quadripdles Q1 et Q2 (voir les pointiliés).
Calculer les parameétres chaines de Q1 et Q2. En déduire les paramétres chaines du quadripdle
constitué de ’association des deux quadripdles.

3) Transformer le montage en Triangle en un montage en étoile. Calculer les paramétres impédances.

Exercice 3 :
Soit le montage de la fig. 3. Trouver la fonction de transfert vs/ve.

Tracer le diagramme de Bode de cette fonction.

&a
A e =
|l
. ]
I it ea g o B 2
5
R=10 \
I
i
= : vi \
10mA 5 i L %
1
2= }
14mA )
i
B 3 : T .
- et Y e T e o '
Fig.l Fig.2 Fig.3

Q&FM“ P C'nﬂw:nf_,_\ % Ji= A’\ri =% (o

Ll\: CU—]_--BL‘L



3 ~ S EMD . E1 W

fally e
14@ Si '%’1

[

fwrte J’/},q_ = = 4btm A
' ﬁ_lo
e e i = l{_,f_}‘ = 2)33&“3[ : (/“\ :

i
H
QAH(.I\': 5—« Aa'——333fmﬂ
- R
Cale

h_ 313 '1?)
dee D= 52 o 6% mb vT

ol w raglaThe 2,367,632 Unk



v

Al
¢
ol y o)
: \
B el Tt ¢
w \ V. { _il.“r .I.P
- fioll | L}
| [ ) )
P‘W |nW /._ - ._,.‘._.\_ /.m._ . lm
J ; B S e ) .+r +$
.A, s..d.q_ : ,.._\_l....l.!....ll Ft\..!.i:l._
ol [yt -
I e, =
.#_,# &'..:l.!.: ﬁ
u,_ o Q
o I ~
g ;
P ot
Y o 1
S “
-
% _ | s\,.\z.l.! ,
— & 7.v
v Ny _,,m [
Q? " R o v

-~

=
K i o+
ﬁlluuj _MW. |” .L
nﬂ”. ﬁi! I L”\\..lllaluﬂlllll:!‘a!.fjl«. .b MLA P ..” —I.../

_ : |

_ 3 : i

3 b et " fﬁ
f
ﬂ—” ﬁu,f I & ﬂﬂ.ﬂ'
(S WA
-~

———— ..-....i..l/
Sy,

= Do @

5“94:3
FE-

-—
-

BOP

~

ﬂw\r&v&vw

Y00

(,Q C’V\A«\_AM\( T“W"eb%wv
D”\ eMade 1 de

¥
/

2}



o deconnate I w o G ﬂn\,h\_g/ Oaz,

il

—s

]

LAM VA Xian, -

o

J(—V oA e Y 'Q

o 4%»-/& b

-

(L C\:\mmw

-

i

ha
Jii

i

5
/

"
o



-
>
) M
| ,,ﬂt
SN

A a.




Selwken EMD E L

o]




. : e
e
e
e
L
L
)

'
| 3 ite:
~ .
t RS
1 f/l\\
i M. 1) o
SR Q-
Q SR
il /.M\\ Ty
S /mﬂ : 3 =
A Iy 4 =
e Rl o sl
| R . J
() X
ﬂ,ﬁ b

mq.

i Tl :

Lg,f A.d..l..wi;u E! & Aw ﬂw

(]

) 5- ' om ..MM

n_..unl. @ | M; __l

,o_ | \.l:,i! J M

7 e od *
e Y G g

o ,i_m ﬂm. < rw .mm

I _ -

T

© 2T W 4

|

— ~

-
o it

o =
,,L’L{Y\AU‘ELJA-\

27
eAle

~

A
/

ry
S0 AN (aae. -

oy
PAS)
L
SV I A PVA I
8 (Y
o] ¥ )3
| (! o
S D el



pos Pqu'm:}jg\g !‘M\ I\wv»u,\ -\'J"% = %\; i.‘t_-g~ %, 5

ek ' Po}

——— =

Vol = | eialo tat AL

.4 e
) £ ""L[ug i
. Vg L

Vs — Z-P ila ‘Q';ALW e d'ﬁLu

-§+3LW i;jt:'”fw amw&w(m&w

" ]

. =
d.«."'u., ‘H == 4——
!\: \G /%,_3-}
\M{l:m\\:‘h (_;-\_f{ﬁ_t}\":_ _/—1~ ——.—-.___4
[T s b




30lo

‘:_-*20@’5@—/(0 3(4+C7)
B T

G2~ -40 (A+k ))
W@ (w)= -Wét @

W s Le(w) —t

| W—> O (.Q(W\ — -—T/—L .
e |

ﬁu_‘>0 Gy = @

o G‘:::-Zﬂe—g-' )M de

e






